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第１１回大月市教育委員会定例会 会議録 

 

・ 開催日時     令和５年１月２７日（金曜日） 

         午後２時４５分から午後３時２０分 

 

・  開催場所     市役所第２庁舎３階会議室 

 

・ 出席委員     宇野誠教育長、鈴木英夫教育長職務代理者、野尻正人委員 

白須康子委員、矢光重敏委員 

 

・ 出席職員     奈良教育次長兼学校教育課長、坂本社会教育課長 

           上條こどもの学び支援担当リーダー 

          藤本学校づくり担当リーダー 

 

・ 傍聴人      な し 

 

 〔会 議〕 

１ 開会 

【教育長開会宣言】 

 

２ 会議録の承認 

  職員が、令和４年度第１０回教育委員会定例会会議録を朗読し、承認された。 

 

３ 教育委員会報告 

  教育長から、令和４年１２月２６日から令和５年１月２７日までの教育委員会活

動が報告された。 

 

４ 議事 

 

議案第２２号 代替教員内申について 

 （ 非公開 ） 

〔説明〕上條こどもの学び支援担当リーダー 

 

【原案どおり決定】 

 

議案第２３号 就学指定学校変更・区域外就学について 

（ 非公開 ） 

〔説明〕上條こどもの学び支援担当リーダー 

   

【原案どおり決定】 

 

５ その他 

（１）大月市立小中学校卒業式及び入学式の日程について 

 〔説明〕奈良教育次長 
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  はじめに、全体の日程でありますが、資料１枚目をご覧ください。 

まず、上の表になります。小学校の卒業式は、３月１７日（金）で、猿橋小が９

時１５分から、その他の小学校は、９時３０分の開式となっています。また、入学

式につきましては、４月７日（金）で、すべての小学校が１０時の開式となってい

ます。 

次に、下の表になります。中学校の卒業式は、３月９日（木）で、大月東中が午

前９時１０分から、猿橋中は午前９時１５分からの開式となります。また、入学式

につきましては、４月７日（金）で、共に午後１時３０分の開式となっています。  

例年、教育委員の皆様には、出席委員を相談いただき、卒業式では「告辞」を、

入学式では「祝辞」を述べていただいております。２枚目が卒業式、３枚目が入学

式の資料となります。それぞれ、一番右の欄に、昨年の出席委員を記載しています

ので、参考にしていただきたいと思います。 

なお、卒業式の「告辞」の原稿は、来月２月の教育委員会の日にお渡しいたしま

す。また、４月の入学式の「祝辞」の原稿は、３月の教育委員会でお渡ししたいと

思いますので、よろしくお願いいたします。 

説明は、以上となります。 

早速、皆様のご都合等を含めて、出席委員をご相談いただきたいと思います。 

    

   【了知・告辞者、祝辞者を決定】 

 

（２）成人式の報告について 

 〔説明〕坂本社会教育課長 

教育委員の皆様には、1月８日(日)令和５年「二十歳の成人式」にご出席をいた

だきまして、ありがとうございました。 

それでは、お手元の資料「令和５年二十歳の成人式出席者集計表」をご覧くださ

い。成人該当者は、市内２０３人、市外２８人、合計２３１人で、式典への出席者

は、市内１３３人、市外２８人、合計１６１人でありました。出席率につきまして

は、市内６５．５％、市外１００％、合計６９．７％でありました。 

会場となりました、市民会館大ホ－ルには、ロシアによるウクライナ侵攻が続く

中、本市へ避難しているウクライナ出身の二方も、支援者と来場し、会場の皆さん

と一緒に、人生の輝かしい門出を迎えられました。 

参考までに、令和４年成人式への出席率は、７１．７％で、対前年度比較では、

２％低くなっております。これは大月短大生が該当者に含まれるもので、成人式に

ついては現住所地でなく地元の成人式に出席することが多かった為、大月地区の出

席率が２９．８％と下がったと推測しております。 

また、記念式典は、「令和５年大月市成人式 次第」によりコロナ禍の状況を鑑み、

時間短縮により、５０分程度で閉式いたしました。 

 

   【了知】 

 

（３）令和４年度大月市生涯学習推進大会の開催見送りについて 

 〔説明〕坂本社会教育課長 

  社会教育委員会議において、昨年度より生涯学習推進大会のあり方や社会教育委

員の役割等について議論を重ねているところでありますが、生涯学習推進大会の開
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催は、新型コロナウイルスの感染が拡大している状況を鑑み、開催を見合わせまし

たので、ご承知ください。 

   

   【了知】 

 

（４）国体記念小学生卓球大会について 

 〔説明〕坂本社会教育課長 

  国体記念小学生卓球大会は、近年、令和２年の２月に開催をしたところでござい

ますが、小学校の統廃合、学校(教員)の負担など考えますと、小学校から継続的な

受入れ体制をとることが難しいこともあり、開催方法について検討をしてきました。 

  このことについては、大会の開催に協力(審判員)していただいている大月市卓球

連盟も承知をしているところであります。 

  教育委員会といたしましては、卓球大会から卓球教室のように形式を変えて開催

を検討してきましたが、新型コロナウイルス感染者が拡大している状況では、室内

競技でもある卓球は、万全な対策をした大会開催の見通しが立たない状況であるた

め今年度も開催中止といたしますので、ご承知おきください。 

  また、大会運営の主管団体となる大月市卓球連盟自体も高齢化や会員の脱会が多

数みられる現状であると確認しておりますが、来年度に向けて相談を継続してまい

りたいと考えております。 

  以上であります。 

 

 宇野教育長 

  今年度については中止ということで、次の年度に向けて大会そのものを見直すと

いうこと、場合によっては卓球大会になる可能性もあるということを含めてご了承

願います。 

  

 野尻委員 

  現場の意見というのは聞いていただいていますか。 

 

 奈良教育次長 

  具体的にそれはまだ聞いておりません。実は卓球連盟の方々が高齢化で卓球連盟

自体の運営がどうなるのかということが問題になっており、そちらの方向性が決ま

った段階で学校に投げかけていくのかと思います。 

  また、この大会は令和元年度には開催しておりましたが、２年３年度とコロナ禍

で中止、今年度もできないとなると３年間空いてしまって、うまく令和５年度に繋

がるのかという心配もしています。ある意味リセットして考えていかなければなら

ないと思いますので、そういう意味でも今後詰めていくことになると思います。 

 

 宇野教育長 

  ぜひ社会教育課の方で、校長会や教頭会を通して学校の意見を吸い上げていただ

きたいと思います。 

 

   【了知】  
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（５）その他 

 

・富浜公民館について 

 奈良教育次長 

  先程、教育長の活動報告の中で昨日富浜公民館の安全祈願祭が行われたというこ

とでしたが、いよいよ工事着手ということになります。実際の工事着手は２月早々

ということで、すぐ造り始めると思うのですが、現場の状況と今後の予定について

説明をさせていただきます。 

  国道２０号から鳥沢小学校に入るとすぐ右手に広いスペースがあり、その国道に

近い方に認定こども園ができます。もうほぼ完成しているようですが、認定こども

園は子育て健康課が窓口になっていて、令和５年４月からオープンする予定で進め

ています。そして、校庭に入る手前で、国道から２番目の建物が公民館になる予定

です。工期については６月いっぱいということで進めております。公民館は木造平

屋で、備蓄倉庫も建設する予定です。 

  認定こども園、公民館、その奥に小学校となり、鳥沢小学校周辺は鳥沢の拠点に

なっていくようなイメージになります。 

 

・２月２０日（月）午前１０時００分から、令和４年度第１２回教育委員会定例会を

開催することを確認。 

 

 

６ 閉会 

   【教育長閉会宣言】 

 


